



В отношении двух жителей Янтиковского района, напавших 3 мая на полицейского, избрана мера пресечения



Канашским районным судом по ходатайству следователя в отношении двух жителей Янтиковского района, напавших 3 мая на полицейского, с учётом личности подозреваемых, а также принимая во внимание, что ранее они не привлекались к уголовной ответственности и признали вину в совершенном преступлении, избраны меры пресечения в виде домашнего ареста.

Напомним, что следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении двух сельчан в возрасте 20 и 21 лет, подозреваемых в применении насилия в отношении инспектора ДПС ГИБДД МО МВД России «Урмарский». Так, 3 мая подозреваемые, находясь на участке местности между деревнями Аниш-Ахпердино и Старое Ахпердино Канашского района, будучи недовольными законными действиями инспектора по пресечению и документированию административного правонарушения, совершенного родственником одного из них, с целью воспрепятствовать выполнению им своих должностных обязанностей, напали на него и нанесли несколько ударов руками и ногами по различным частям тела. Тем не менее, противоправные действия подозреваемых были пресечены, а в отношении нарушителя составлены протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения), ч.2 ст.12.25 КоАП



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

РФ (невыполнение требования об остановке транспортного средства), ч.1 ст. 19.3 КоАП РФ (неповиновение законному требованию сотрудника полиции).

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике и впредь будет принципиально реагировать на все факты применения насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов, находящихся при исполнении служебных обязанностей.

Подобные факты всегда пресекались и будут пресекаться, в том числе с избранием в отношении виновных определенных мер пресечения. Такое отношение к сотрудникам МВД и Росгвардии недопустимо, тем более в сложившихся сложных эпидемиологических условиях.

05 Мая 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1460065>